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Z HISTORIE OBCE 

Historia magistra vitae 
 

Historie je učitelka života … celá slavná věta zní v originále takto: Historia est testis 
temporum, lux veritatis, vita memoriae, magistra vitae, nuntia vetustatis – a v českém 
překladu: Historie je svědectvím času, světlem pravdy, životem paměti, učitelkou života, 
zvěstovatelkou dávných dob. Podívejme se v roce 2025 na historii Tmaně z tohoto pohledu 
a připomeňme si každý měsíc nějakou událost ze života Tmaně, Lounína, Slavík či Havlíčkova 
Mlýna a v jejím odkazu hledejme nápady, myšlenky a poučení pro úspěšné pokračování v díle 
předcházejících generací, díky jimž je dnes Tmaň dobré místo k bydlení. Tmaň si to určitě 
zaslouží … 

 
Sport ve Tmani, Suchomastech a Bykoši v letech 1937-1948 (1) 

V zářijovém OBZORU byla informace o dokončení XXXIV. dílu Tmaňské čítanky věnované 
tmaňskému sportu v letech 2020-2024 s konstatováním, že součástí tohoto souboru je 
třicetistránková příloha věnovaná dosud méně známé historii fotbalu v letech 1937-1948 ve 
Tmani, Suchomastech a v Bykoši dle informací získaných na stránkách týdeníku Rekord. 
Zalistujme tímto týdeníkem a přibližme si, jak to u nás bylo v té době se sportem … 
 

 
 
Vydání dne 6. května 1937, číslo 18, strana 105. 
Z Podbrdska. 
SK Suchomasty stále se domáhají hřiště. Snad se jim to nyní podaří, neb u majitele panství 
přímo intervenoval předseda župy. Jakmile prý hřiště dostanou, ihned se oficiálně klub ustaví.  
 
Vydání dne 27. května 1937, číslo 21, strana 126. 
Dostanou SK Suchomasty hřiště? 
Zatím se vede obšírná korespondence mezi župou a správou velkostatku. Vše by mohlo býti 
v dohledné době vyřízeno, kdyby potíže nepřidělával místní spolek, který jako tělocvikářský 
obává se – fotbalové konkurence. 
 

 
 
Vydání dne 15. července 1937, číslo 28, strana 164. 
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Vydání dne 26. srpna 1937, číslo 34, strana 196. 
Tmaň, kterou nebylo lze oficiálně ustaviti, protože nemá dosud hřiště, postihlo zamítané 
rozhodnutí majitelky panství.  Je-li zájem o sport, musí se klub ustaviti a v začátcích hráti na 
cizích hřištích. Od zámožných lidí čekali jsme rozhodně více pochopení pro sport … 
 

Vydání dne 2. září 1937, číslo 35, strana 201. 
Podbrdská župa ČSSF. 
Župní výbor. (Zdice, 29. srpna 1937. 
Předsedal kolega Neumann za účasti podle prezenční knihy.  
… Vzat na vědomí referát o intervencích za ustavující se SK Suchomasty a SK Tmaň. … 
 

Vydání dne 15. prosince 1938, číslo 50, strana 249. 
Z Podbrdska. 
Podbrdská župa ČSSF.  
Župní výbor Zdice, 11. prosince 1938. 
Předseda kolega Neuman. 
… Vzat na vědomí a schválen referát předsedy o zprávě z Obecního úřadu Tmaň a Městského 
úřadu v Králově Dvoře ohledně župou darovaných obnosů k uctění památky zemřelých 
Antonína Křepely a Antonína Krbce, … 
 

Vydání dne 25. května 1939, číslo 21, strana 80. 
Z Podbrdska. 
SK Suchomasty znovu žádají župu o intervenci, aby klub dostal pozemek. Presidium župy 
žádost podalo, ale současně klubu naznačilo, že musí konečně též uvažovat o oficiálním 
ustavení se a o přihlášení se k ústředí.  
 

Vydání dne 27. července 1939, číslo 30, strana 135. 
Z Podbrdska. 
V dohledné době přihlásí se asi SK Suchomasty a SK Branov. Informace byly jim zaslány, 
rovněž SK Srbsku. 
 

Vydání dne 7. září 1939, číslo 36, strana 169. 
Z Podbrdska. 
Vzhledem k tomu, že je denně prováděno zatemňování, je dovoleno překládati mistrovské 
zápasy na dřívější hodinu, když souhlasí oba kluby a současně o tom uvědomí předsedu své 
hrací komise. 
Podbrdská župa ČSF. 
Župní výbor, Zdice, 3. září 1939. 
Informace podány těm novým klubům, jež se zajímají o vstup do PŽF (Nižborský, Branov, 
Suchomasty a Krušovice). 
 

Vydání dne 9. května 1940, číslo 19, strana 801. 
Národní souručenství pomáhá zřizovat hřiště; je nyní na našich klubech, aby ve svém okolí, 
tedy všude tam, kde v obcích hřiště již stojí, poradilo se tamním zájemcům, jak vstoupiti do řad 
organisovaných sportovců. Kluby dosud nejsou, ač podmínky k založení jsou příznivé, 

 
1 Národní souručenství (zkratka NS), též německy Volksgemeinschaft (NG) vzniklo bezprostředně po 

německé okupaci z 15. března 1939 jako jediné povolené politické hnutí v Protektorátu Čechy a Morava. 
Národní souručenství bylo postavené na vůdcovském (autoritativním) principu. V čele NS stál vůdce – 
prezident Emil Hácha. Proklamovaným cílem politického hnutí bylo sjednocení a povzbuzení českého 
národa. Programově se zaměřovalo: na politické úrovni na národní pospolitost a vztah k Říši, v 
hospodářské oblasti na sociální spravedlnost a v kulturní oblasti na výchovu mládeže, pro kterou byla 
založena mládežnická organizace „Mládež Národního souručenství”. Ve funkci vedoucího NS se 
vystřídali Adolf Hrubý, Josef Nebeský, Jan Fousek, Tomáš Krejčí a Robert Rychtrmoc. Organizace byla 
zrušena výnosem ministerstva vnitra 4. června 1945. Za loajálnost vůči Říši a okupační protektorátní 
správě byli čelní představitelé postaveni před Národní soud.  
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Protektor%C3%A1t_%C4%8Cechy_a_Morava
https://cs.wikipedia.org/wiki/Emil_H%C3%A1cha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Adolf_Hrub%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Josef_Nebesk%C3%BD&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Tom%C3%A1%C5%A1_Krej%C4%8D%C3%AD&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Robert_Rychtrmoc
https://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1rodn%C3%AD_soud
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v Zaječově, Medovém Újezdě, Mlečice, Čilá, Ostrovec, Zvíkovec, Vejvanov, Terešov, Lišná a 
Lhota pod Radčem. 
Dále jsou to: Lazy, Bohutín, Podlesí, Tmaň, Suchomasty, Halouny, Zadní Třebaň, Praskolesy, 
Osov, Branov, Hudlice, Bubovice, Jince a Počaply. Nepromeškejte příležitost! 
 

Vydání dne 30. dubna 1941, číslo 15, strana 3. 
Z Podbrdska. 
Podbrdská župa. 
Přihlášky SK Suchomasty a SK Milín budou s doporučením postoupeny ČSF. 
 

Vydání dne 8. května 1941, číslo 16, strana 3, 8. 
Podbrdská župa ČSF. 
V nejbližší době očekávají se přihlášky klubů: SK Slavoj Kasejovice, SK Milín, SK Suchomasty 
a SK Litavan Bohutín. 
 

Volné termíny. 
SK Suchomasty má na květen a červen volné termíny na cizí hřiště. Nabídky na klub. 
 

Vydání dne 15. května 1941, číslo 17, strana 3. 
Z Podbrdska. 
V Popovicích zemřel v 36. roce věku svého Jan Bíba, kdysi jeden z vynikajících brankařů 
Podbrdska. Hrával za tehdejší SK Tmaň spolu s bývalým předsedou naší župy. Velká účast na 
pohřbu jen dokázala, jaké oblibě ve sportovních kruzích zemřelý se těšil. Čest jeho památce! 
 

Volné termíny. 
SK Suchomasty má na květen a červen volné termíny na cizí hřiště. Nabídky na klub. 
 

Vydání dne 5. června 1941, číslo 20, strana 3. 
Podbrdská župa ČSF: Novými kluby župy jsou SK Milín, SK Suchomasty a SK Trubín. 
 
Vydání dne 3. července 1941, číslo 24, strana 1. 
Změny v adresáři žup a členských klubů ČSF. 
Po vydání nového adresáře žup a členských klubů ČSF, v němž jsou uvedeny všechny kluby, 
které ČSF ke dne 1. dubna 1941 sdružoval, slíbili jsme vám, že každou změnu vzniklou po 1. 
dubnu 1941 ve vydaném adresáři, bude v nápadné úpravě publikovati v „Rekordu“. … 
Ve výboru ČSF dne 24. května tohoto roku byly za členy ČSF přijaty tyto kluby: … SK 
Suchomasty, pošta Suchomasty (Podbrdská župa), … 
 

Vydání dne 21. srpna 1941, číslo 31, strana 3, 8. 
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Adresář klubů Podbrdské župy ČSF.  
Jméno klubu: Pořadové číslo 72: SK Suchomasty. Sídlo klubu: Suchomasty. Poslední pošta: 
Suchomasty. Železniční stanice: zastávka Všeradice nebo Zdice. Vzdálenost obce od stanice: 
Všeradice 3 km, Zdice 7 km. 
 

Vydání dne 18. září 1941, číslo 35, strana 4.  
III. mistrovská komise „Beroun“. 
(Králův Dvůr, 6. září 1941). 
Předsedal kolega Ejem. Zastoupeny všechny kluby vyjme Karlštejnský SK a Tetínský SK, oba 
kluby pokutují se po 10 K. za barvy dresů: … SK Suchomasty (červenobílé košile), … 
Pokladník župy sděluje: Z pohárových zápasů určených na 31. srpna nezaslaly župě příslušný 
poplatek kluby: … Suchomasty, … Neučiní-li tak kluby do 3 dnů po publikaci, bude jim 
zastavena činnost. 
 

Vydání dne 25. září 1941, číslo 36, strana 3. 
Podbrdská župa ČSF.  

• Schválené výsledky zápasů I. kola: … SK Broumy – SK Suchomasty 4:1, … 

• Zápasy II. kola: SK Trubín – Tetínský SK hraje se podle dohody na hřišti Unionu Beroun, 
výkop v 17 hodin. jako předzápas hraje o 15. hodině SK Suchomasty – SK Počaply.  

• III. kolo 28. září: … Suchomasty – Tetínský v 16 hodin na hřišti SK Suchomasty, …  

• IV. kolo 5. října: Čechie Nový Jáchymov – Počaply 15:30 hodin, Hudlice – Suchomasty 
15:30 hodin, Karlštejnský – Trubín v 15:30 hodin, pro zápas Broumy – Tetínský předloží 
kluby dohodu do 8 dnů.  

 

Vydání dne 23. října 1941, číslo 40, strana 2. 
Podbrdská župa ČSF. 
Župní výbor, Zdice 19. října 1941. 
… Z úrazového fondu uděleny podpory těmto hráčům: Antonín Hanzlík, SK Suchomasty – 400 
K, … 
 

Vydání dne 16. dubna 1942, číslo 16, strana 3. 
Podbrdská župa. 
Přestupy neplatné: Černý Antonín z AFK Litavan Králův Dvůr do Suchomasty – neplaceno, 
Vorbach Josef z AFK Litavan Králův Dvůr do SK Suchomasty – neplaceno. 
 

Vydání dne 23. dubna 1942, číslo 17, strana 8. 
Z našich klubů. 
SK Suchomasty koupí nové neb starší brankové sítě. Nabídky na klub. 
 

Vydání dne 28. května 1942, číslo 22, strana 4. 
Župní přestupy – květen 1942: … Sklenář Václav z SK Olympia Zdice do SK Suchomasty, …  
 

Vydání dne 23. července 1942, číslo 30, strana 3. 
Z Podbrdska. 
Podbrdská župa. 
Trestní referát (Hořovice 17. července 1942.) 
Tresty hráčů: Krbec František (SK Suchomasty) § 16-2 na 4 týdny od 20. července do 17. 
srpna 1942. Klub odešle ihned průkazku na sekretariát. 
 

Vydání dne 30. července 1942, číslo 31, strana 3. 
Podbrdská župa.  
Matrika. 
Povolení ke hře obdrželi: … Novák Karel z SK Český Lev Beroun pro SK Suchomasty, … Tichý 
Václav z SK Litavan Libomyšl pro SK Suchomasty. 

 

autor Jaroslav Horáček 



6 

 

NÁBOŽENSKÝ ŽIVOT V OBCI 

Církev československá husitská 
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Církev římskokatolická 
 

Mše sv. se koná v prosinci 2025 v obvyklém termínu – tzn. čtvrtou sobotu 
v měsíci, která připadá na sobotu 27. prosince 2025 v 16:30 hodin. 

Aktuální ohlášky nebo informace o mších sv. a o životě v Římskokatolické 
farnosti Žebrák najdete na webových stránkách www.farnostzebrak.cz . 

Nejbližším místem, kde mohou věřící z Tmaně a okolí navštívit 
v Římskokatolické farnosti Žebrák každou neděli v 8:00 hodin ráno a středu v 16:30 
hodin odpoledne mši sv., je kostel Narození Panny Marie ve Zdicích. 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Velké poděkování všem, kteří se zapojili do sbírky pro útulek Kraj Jinotaj. 

 

Vaší zásluhou 

vyrazilo v sobotu na cestu 

do Sovenic s posádkou 

Dana Nesvadbová a Hana 

Laňová plné vozidlo nejen 

suchého krmení, konzerv a 

pamlsků, ale i jiných darů, 

které přispějí k snadnější 

péči o všechna zvířata, 

která se v tomto útulku 

nacházejí… 

Ještě jednou všem 

velký dík… 

 

 

 

http://www.farnostzebrak.cz/
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TMAŇ 

 
Vážení čtenáři, 
bohatou fotodokumentaci k níže popisovaným akcím a aktuální informace naleznete 
na webových stránkách – www.skola-tman.cz 
 

Mgr. Táňa Dvořáková – ředitelka ZŠ a MŠ Tmaň 

 

Základní škola 

V úterý přišli navštívit naše prvňáčky předškoláci ze školky. Předvedli jim, co 
všechno se už naučili. Bylo to prima setkání, těšíme se zase na další. 

 

 
 

Na první listopadový čtvrtek připadá Mezinárodní den proti násilí, šikaně a 
kyberšikaně ve škole. Naše škola se připojila projektem KIDÓ.  
Nejprve jsme shlédli moderně zpracovanou “pohádku” o superhrdinovi KIDÓ, který je 
ochráncem dětí v nebezpečí. Potom jsme o celé problematice diskutovali a sdíleli své 
zkušenosti a názory. Nakonec jsme si je ověřili v zábavném kvízu, čím jsme se zapojili 
do soutěže Happy Day.  

 

http://www.skola-tman.cz/
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Žáci čtvrté a páté třídy si v rámci oslav a osvěty ke Dni boje za svobodu a 
demokracii prošli projekt Stezka svobody. V tělocvičně na ně čekala série stanovišť, 
která dětem přiblížila atmosféru odvahy, rozhodování a nejistoty, kterou prožívali 
studenti i obyčejní lidé v rocích 1939 a 1989. Po aktivitách následovala diskuze 
doplněná tematickými videi. Společně jsme tak propojili prožitek s historickým 
kontextem a děti lépe pochopily význam odvahy tehdejších mladých lidí a důležitost 
17. listopadu.  

Na závěr žáci společně vytvořili Strom svobody. Každý na něj přidal svou 
myšlenku, nápad či poznatek o tom, co pro něj 17. listopad znamená a co se o tomto 
svátku nově dozvěděl. 
 

 
 

Žáci z celé školy se vydali na návštěvu do školky a čekal je tam opravdu 
jedinečný zážitek. Předškoláci totiž chovají martináče pajasanového a tak můžeme 
sledovat počátek přeměny, zatím od vajíček k housenkám a nyní už i kukel. Doufejme, 
že naše škola bude mít brzy další létající obyvatele. 
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Večerníček letos slaví krásných 60 let a my slavíme s ním. Děti ze všech tříd 
vytvořily rozmanitá výtvarná díla na toto téma. Gratulujeme vítězům a děkujeme všem 
za účast. 
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V sobotu 29. listopadu se žáci naší školy zúčastnili zahájení adventu ve Tmani. 
Před vlastním programem byl připraven v kulturním domě jarmark. Každá třída měla 
svůj vlastní stánek se spoustou dobrot a krásných výrobků, které připravili rodiče se 
svými dětmi.     Kulturní program, který byl opravdu bohatý, byl zahájen vystoupením 
našich nejmladších žáků s pásmem básní, potom následovalo vystoupení pěveckého 
sboru naší školy pod vedením slečny Anety Špačkové a na závěr vystoupili naši 
nejstarší žáci. Veřejnost měla možnost vyslechnout v dětském podání hned několik 
vánočních básní, písní a koled. Pro děti byl v kulturním domě připraven teplý čaj a 
skvělé kobližky. Všem moc děkujeme za hojnou účast a skvělou atmosféru. 
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Kolektiv ZŠ Tmaň 
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Mateřská škola 

LISTOPAD VE ŠKOLCE 

 
Zelenej se, jedličko, 

narovnej se maličko, 

líbíš se mi, vezmu si tě 

budeš vonět v našem bytě. 

Dám ti hvězdu na čelo, 

večer bude veselo. 

Můžu ti to předem slíbit 

bude se  ti u nás líbit. 

(Jiří Žáček) 

Listopad u nás ve školce bývá jako velká kouzelná kniha plná dobrodružství – a letos 

jsme do ní nakreslili zvlášť krásné obrázky. Vítr listy honil sem a tam, rána už byla 

malinko studená, ale my jsme měli hlavy plné objevů, oči dokořán a kapsy nacpané 

zážitky. 

Naši nejstarší Motýlci se hned na začátku listopadu vydali na návštěvu hřbitova. 

Povídali jsme si o tom, proč zapalujeme svíčky na Dušičky, a děti k nim přistupovaly s 

překvapivě jemnou a hezkou úctou. 

Atmosféra byla tichá a trochu tajemná, 

ale příjemná – jako když šeptá vítr v 

korunách stromů… A pak je čekal velký 

výlet do školy! Motýlci se šli podívat, jak 

to vypadá v opravdové první třídě. 

Seděli v lavicích jako velcí školáci, 

zkoušeli psát a počítat a mnozí si po 

cestě domů šeptali: „Já už se do školy 

tááák těším!“ 
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V polovině měsíce k nám přijel sám svatý Martin na bílém koni – ano, opravdu přijel! 

Než dorazil, plnili jsme úkoly na svatomartinské stezce, zatloukali jsme podkovu pro 

štěstí a chystali vše na slavnost – s pomocí maminek i babiček jsme pekli 

svatomartinské rohlíčky. Celá školka voněla tak krásně, že by se sliny sbíhaly i 

samotnému koni. 

 

Víte, proč se na svatého Martina pečou zrovna malé rohlíčky? 
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Sluníčka se celý listopad stala malými 

dobrodruhy lesa. Nejen že si o něm 

povídala ve třídě, ale také se vypravila 

do opravdového lesa, kde naslouchala 

šustění listů, zkoumala větvičky a 

hledala, komu patří které stopy. Učili 

jsme se poznávat lesní zvířátka, která 

často nevidíme, ale víme, že tam jsou – 

zanechávají nám přece malé tajné 

podpisy v blátě nebo ve sněhu. A 

stromy? Ty už Sluníčka poznají skoro 

jako staré kamarády!  

Víme třeba, že bříza má bílé strakaté oblečení, jaké žádný jiný strom nenosí. 

 

Advent se blíží… 

A když listopad pomalu balil kufry, 

začala u nás vonět zima a s ní i 

adventní přípravy. Společně jsme 

vyráběli adventní věnec, zdobili stoly a 

povídali si o tom, že se blíží čas 

světýlek a pohody. A nakonec jsme měli 

ještě jednu krásnou povinnost – 

pomohli jsme rozsvítit vánoční 

stromeček. Zazpívali jsme u něj koledy 

tak hezky, že snad musel zářit i o 

kousek víc. 

 

Listopad ve školce byl plný objevů, vůní, písniček a starých i nových tradic. Už se 

těšíme, co krásného přinese měsíc další – protože u nás ve školce se dějí kouzla stále. 
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Legenda o svatém Martinovi 

Kdysi dávno se jednomu 
římskému vojákovi narodil 
chlapec, kterému dali jméno 
Martin. Byl to zdravý, silný kluk, 
a proto když vyrostl, jeho otec 
se rozhodl, že z Martina bude 
také voják. Martinovi se to moc 
nezamlouvalo, ale podřídil se 
otcově vůli. Vstoupil tedy do 
vojska, ale od začátku nebyl 
jako ostatní vojáci. Byl skromný, 
hodný, k ostatním se choval 
mile a s úctou. Přesto však byl 
velmi statečný.  
Jednoho zimního večera se 
vracel do tábora. Bylo nevlídno 
a mrzlo, Martin jel na svém koni 
a hřál ho jeho velký teplý 
vojenský plášť. Už z dálky ve 
večerním šeru viděl, že se u 
brány někdo krčí.  
 

(foto: Tereza Větrovec) 

 
 
 

 

Když přijel blíž, spatřil žebráka v potrhaných šatech, jak se choulí a snaží se 
zahřát. Martin u sebe neměl peníze, které by mu dal, aby si koupil něco na sebe. Neměl 
ani kousek jídla. Uvědomil si ale, že jeho teplý plášť je dostatečně velký, aby zahřál 
dva lidi. Vytáhl tedy meč a svůj plášť rozsekl na dvě části. Jednu si nechal a druhou 
dal promrzlému muži. V noci se mu pak zdál sen. Viděl v něm žebráka, který měl na 
sobě půlku jeho pláště, a kolem sebe spoustu andělů, kterým říkal, že to Martin ho 
zachránil. Ten dál pokračoval v konání dobrých skutků a všichni ho měli moc rádi, až 
ho jednou zvolili svým biskupem. Legenda praví, že Martin takovou poctu nechtěl 
přijmout a schoval se před lidmi k husám do chléva. Ty se prý ale tak rozkejhaly, že 
Martina prozradily. Od té doby k svátku svatého Martina patří pečená husa. 

 

 
Kolektiv ZŠ Tmaň 
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Z DĚNÍ V OBCI 
 

Adventní vyrábění v kulturním domě 

V sobotu 22. listopadu se v přístavbě kulturního domu konalo adventní vyrábění, 
které přilákalo mnoho malých i velkých tvořivců. Atmosféra byla od samého začátku 
naplněná vůní chvojí, svíček a vánočního těšení. 

Účastníci si mohli vyrobit vlastní adventní věnce, přičemž každý z nich byl originální 
a nápaditý. Pro nejmenší návštěvníky bylo připraveno tvoření skřítků, hvězdiček a 
dalších vánočních dekorací, které vznikaly s velkým nadšením. 

Děkujeme všem za hojnou účast, příjemnou atmosféru a radost, kterou jste do 
společného tvoření přinesli. Všechny výrobky byly opravdu krásné! 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní komise 
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RESTAURACE 
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KULTURA VE TMANI 
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INFO OBCE 
 

Pohotovostní služby zubních lékařů 

Pohotovostní služby zubních lékařů jsou v prosinci 2025 zajišťovány na Berounsku a 
Hořovicku v době od 08:00 – 11:00 hodin takto: 

Termín  Zubní lékař / adresa ordinace Telefon  

6.-7.12.2025 Dr. Karmazínová Jitka             
Hořovice, Komenského 49/6                    

311 516 660 

13.-14.12.2025 Dr. Kozlerová Irena                  
Beroun, Plzeňská 1880                              

737 171 408 

20.-21.12.2025 Dr. Krůta Václav                       
Beroun, Havlíčkova 113                             

311 625 901   

24.12.2025 Dr. Kulhánková Denisa           
Beroun, Pod Haldou 64                              

777 742 971       

25.12.2025 Dr. Kurťáková Katarína           
Beroun, Pod Haldou 64                              

777 742 971       

26.12.2025 Dr. Lavgaev Matsak                 
Beroun, Plzeňská 1880                              

773 852 777 

27.-28.12.2025 Dr. Mynko Leonid                     
Beroun, Plzeňská 1880                              

702 067 787    

1.1.2026 Dr. Kaiser Zdeněk 
Hořovice, K Nemocnici 1106/14 

311 551 111 

 
A něco málo pro naše mozkové závity… 
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